

LA CORRESPONDENCIA DE ALICANTE

DIARIO NOTICIERO

ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA

UN NÚMERO 5 CÉNTIMOS

Director propietario: ANTONIO GALDO CHÁPULI

Alicante: Sábado 10 de Julio de 1897

PRECIOS DE LOS ANUNCIOS

30 CÉNTS. PESETA LINEA

Los anuncios de primera plana, reclamos, etcétera, financieros referentes a Bancos y Sociedades, a precios convencionales. Se reciben en esta Administración:

TELÉFONO NUM. 32]

ADMINISTRACION: PELOTA, 15 Y 17

Año XIV.—Núm. 4.108—2 edición

PRECIOS DE SUSCRIPCION
A LA CORRESPONDENCIA DE ALICANTE
EN LA CAPITAL
EN MES, 1'50 PTAS.; TRIMESTRE, 4'50
FUERA
TRIMESTRE, 5 PTAS.
PUNTO UNICO DE SUSCRIPCION
ALICANTE CALLE DE LA PELOTA, 15 Y 17

Oficinas: Pelota, 15 y 17

Depósito
de las primeras marcas
de
FABRICAS
en toda clase de somb-
ros para caballeros

Sombrereria
y Fábrica de gorras

ACEVEDO

Princesa, 17
(esquina a Santa Faz)

Casa especial
en sombreros
Sevillanos
y
Cordobeses

Elegancia y economía

Ventas al contado

On parle francais

MENDEZ NUÑEZ 6
Y ANGELES, 2

EL LEON

MENDEZ NUÑEZ 6
Y ANGELES, 2

PAÑERIA, SASTRERIA Y CAMISERIA

Es la casa que vende mas barato, es la que
viste con mas elegancia y perfeccion.

Visitad este Establecimiento

Mendez Nuñez, 6 y Angeles, 2.

GRAN FÁBRICA DE SOMMIERS

Salvador Gosalbez

En este establecimiento encontrará el público toda clase de sommi-
ers y se confeccionan telas metálicas de toda clase de tejidos y dimensiones,
a precios reducidísimos.

Plaza de Isabel II, 23 y Sagasta (antes San Francisco)

SALVADO DE COCO

Es el alimento mas económico y el mas nutri-
tivo para la alimentación y engorde del ganado
y aves.

Calidad superior de coco, 17 pesetas
los 100 kilos libre de envase. Ventas al por mayor

Hijo de Valeriano Garcia, Princesa, 1 y 4

Advierto a los ganaderos que ha sido adulterado este artículo con cascabel y
otras semillas oleaginosas, cuyas clases son de escasa utilidad.

CERVEZA COMAS

Extra fina

Pídase en todos los Cafés, Casinos, Cervecerías
y establecimientos del ramo.

JULIO PARREÑO

26, MAYOR, 26.

En este acreditado establecimiento se acaba de recibir un estapleto surtido en

Abanicos

Japoneses, de Viena y del País.

Tambien hay variadísimo surtido en carteras, portafolios, boquillas, jergones, bol-
sacos de viaje en toda clase de pieles, lino y otros mil artículos.

NO EQUIVOCARSE

Mayor, 26, JULIO PARREÑO, Mayor, 26

Bodegas de Campo-Alto

Depósito para la venta de vinos

DE DICHA PROCEDENCIA

Plaza de Isabel II, núm. 30.

Llamamos la atención del público hacia este importante establecimiento,
donde se ofrecen a los consumidores vinos legítimos de uva, puros, de excelente
sabor y al reducido precio de 35 céntimos de peso a medida 3/4 litro.
Tambien se venden por cántaros y embotellados, a los siguientes precios:
Por cántaros 11 y 1/2 litros.
Vino flor, 5 pesetas ano.—Id. superior 4'50 id. id.
Embottellados.
Campo-Alto, extra, 0'75 pesetas botella.—Id. id. flor, 0'70 id. id.—Id. id. supe-
rior, 0'65 id. id.—Idem id. (rancho) 5 y 3'50 id. id.
El público encontrará tambien en este establecimiento, a precios económi-
cos, excelentes marcas de Champagne, Cognac, Jerez, superiores vi-
nas y gran variedad de otros vinos y licores, entre ellos el especial Jerez
Quinadepara enfermos, marca F. Gual y Torregrosa, de Jerez.
Los precios se entenderán por pesetas.
Los de los vinos embottellados están recargados con 25 céntimos valor del
cascos que se reintegrará al comprador que lo devuelva a este depósito.
Se sirve a domicilio.—Teléfono núm. 17

E. BOTÍ CARBONELL

Mayor, 13, 15 y 17 y Muñoz, 1 y 3

Ferretería, Quincalla, Perfumería

HEINZELMANN

Son de tres clases:

Antidispépticas

Ferruginosas y

Expectorantes

Producto brasilero

Precio del frasco pesetas 3'90

Agente: en Alicante Vicente Benet.—Venta.—En las principales farmacias

LA ELEGANTE

Taller de corsetería

48, Sagasta, 48 (antes San Francisco)

La práctica de 20 años me ha demostrado que cuantas señoras y señoritas (con
especialidad las últimas) hacen uso del corsé confeccionado en mi taller, se les re-
forma el cuerpo y se evitan trastornos en el organismo humano difíciles de corri-
gir. Se hacen de todas las formas reuniendo condiciones de elegancia, esbeltez en
el talle, comodidad y economía, ajusta sin oprimir ninguna parte del cuerpo, deja
libre la respiración y los movimientos.
Formas especiales para embarazadas y en fajas para las que tengan mucho ab-
domenó algun defecto físico.

EN ALTA MAR

El trasatlántico resopló y se de-
tuvo.

Cesó el rumor de las conversaciones
de los viajeros, los rechinchamientos
de las máquinas, el vocerío de la
manobra.

El cielo estaba raso; las olas se mo-
vian sin cambiar de sitio, al parecer,
como montañas de plata y de esme-
ralda que tiemblan. Caía la tarde.

El infinito del cielo y el infinito
del mar se perdian en dos líneas de
luz y nácar.

¡Ahora, parado el buque, compren-
díamos mejor nuestra insignifican-
cia, nuestra pequeñez, nuestro aisla-
miento; la incertidumbre del huma-
no destino!

La tripulación formó sobre cubier-
ta... Los pasajeros con el sombre-
ro en la mano, y las pasajeras, con la
cabeza envuelta en blondas, tules y
pañuelos oscuros, se agruparon tam-
bién.

Apareció por una escotilla el capel-
lán: era grueso y sonrosado, el
pelo blanquísimo, de aspecto bonda-
doso. Sus dedos regordillos movían
nerviosamente las hojas de su bre-
variario.

Salieron detrás dos hombres, dos
marineros que subían un saco de
lona. Eran muy recios; uno de ellos
colosal. Encontraban ligera la carga
y la traían con ademanes de cariño-
so cuidado y de respeto.

Este saco afectaba una forma es-
trecha, larga, elegante, de líneas hu-
manas. A no dudar, contenía un cá-
dáver; y un cadáver de mujer.

Salió después el capitán del bu-
que, seguido de sus subalternos. To-
dos con la cabeza descubierta y todos
tristes. No con la tristeza que impon-
ía el ceremonial, sino con la de un
dolor sincero.

Dando el brazo al capitán y arras-
trado por éste, como un autómatas,
como un sonámbulo, venía un hom-
bre joven, de gallarda figura, more-
no, robusto, verdadero tipo del tra-
bajo triunfante. Sin duda que era
uno de esos grandes obreros del si-
glo, que transforman las soledades
en pobladas, que traen ríos de lejos;
que unen mares y que tallan en fa-
cetas este diamante que se llama
Mundo.

Al verle se estremecieron todos.

—¡Pobrecillo!

—¡Desgraciado!

—¿Puede haber desdicha mayor?

—Dicen que no ha pronunciado

una sola palabra desde que murió

ella.

—Yo he visto que rodaba por su

mejilla una lágrima «asi!»

—¿De qué sirve ser joven, trabajar,

amasar millones, ser amado, ser di-
choso... si en una hora, en un punto,
perdemos lo que amamos, y al per-
der esto lo perdemos todo?

—¿Y ella? ¿Era posible ser más
linda, ni más amable, ni menos van-
gloriosa de su cara y de sus ri-
quezas?

—¿Quién hablaba con ella una sola
vez, quedaba enamorado perdido;
¡qué ángel, qué trato!

—¿Y cómo se querían!

—¿Y qué pareja formaban!

—Yo les comparaba (y quien de-
cía esto alargaba la mano mostran-
do una sortija) a este aro de hierro
donde se engarza esta perla. ¡El, la
fuerza; ella, la hermosura; él el tra-
bajo; ella, el beso que recompensa!

—Y, ahora, ¡madre!

—¡Todo ha concluido para ella!

—¿Y para él!

Los dos marineros cogieron un
lingote, que pesaría un quintal, y le
ataron en el extremo del saco que
correspondía a los pies del cadáver.
Después dejaron el saco en el sue-
lo; le apartaron y le dieron guardia.

El cura rezó una oración, entre-
cortada por los suspiros de las muje-
res.

Los dos marineros alzaron el saco
y le condujeron hasta el portalón
del buque; allí le pusieron como de
pie, le empujaron y le dejaron caer
en el mar.

El saco, al caer, por una ley física
se volvió de cara al barco y pareció
mirarle un instante.

—¡Se despide!—dijeron los tripu-
lantes, como suelen decir siempre en
este caso.

El sacerdote alzó sus ojos y sus
manos al cielo y dijo:

—«Era un ángel y ha vuelto a
Dios!»

Las dos filas de marineros y de
viajeros se movían ya para desunir-
se, cuando sonó la voz del capitán,
que decía:

—¡Sujétalo, «Brazo de hierro»!

El viudo se había desasido del
brazo del capitán, y de un salto se
había puesto en el portalón, donde
aún estaba uno de los hombres que
había empujado el saco.

«Brazo de hierro» era—ya lo he-
mos dicho—un hombrón terrible.

Alargó la mano y detuvo al vi-
udo casi en el aire.

Pero sólo un momento... El deseo
de morir tiene, sin duda, la fuerza
de la pólvora que se inflama, y, con
sorpresa de todos, con asombro del
capitán, tras de una breve lucha, la
mano de «Brazo de hierro» cedió y
el suicida desapareció en las olas.

Dos botes cayeron al agua... Pero
fué inútil.

Vino la noche y en el mar, y en-
cima y debajo de él, solo hubo soledad
y sombra.—Y, un buque, que se
alejaba como un monstruo que zar-
pea entre tinieblas, con miradas ro-
jas y silbidos estridentes.

Al hacer una ronda el capitán vió
a «Brazo de hierro», inclinado, en
la banda, dejando perderse su mira-
da en la negrura del mar.

Le puso la mano en el hombro y
le dijo:

—No pienses en eso! Le pudiste
salvar y no has querido. Su desespera-
ción, sus súplicas te conmovieron.

—¿Quién sabe si yo hubiese hecho
lo mismo!

—Mi capitán—contestó «Brazo de
hierro» alzando los ojos al firmam-
ente como buscando alguien tras
las nubes de polvo brillante que
formaban las estrellas.—¡Dios nos
juzga por las intenciones!

FERNANFLOR.

MODAS (1)



Traje para campo

De batista. Cuerpo ajustado y abro-
chado al lado; delantero adornado con
entredós y dos volantes de batista; cue-
llo alto con volante de encaje; mangas
al biés con volante en el borde y falda
adornada con siete volantes a la in-
glesa.

Una entrevista con Polavieja

Declaraciones del general

Paris 8 (10 25 n.)

Un redactor de *Le Temps* ha celebra-
do una entrevista con el general Pola-
vieja.

Después de consignar el reporter que
el general se capta las simpatías de sus
interlocutores desde el primer momento,
el reporter declara haber rogado al ge-
neral que le relatase lo que ha hecho en
Filipinas.

El general se ha mostrado muy com-
placiente y ha atendido el ruego del re-
porter, expresándose con sencillez y
con la concisión de un parte oficial, re-
duciendo a un relato de cuarenta líneas
la sobria reseña de la reconquista de
Cavite, sin olvidarse por eso de hacer
resaltar los méritos del general Lu-
chambre por su acertada cooperación.

Declara luego el general Polavieja
que ha sido absolutamente correcta la
conducción del gobierno japonés, aun
cuando la opinión pública era favorable
a los insurrectos en el imperio del Sol
Naciente.

El gobierno de Tokio—ha dicho el ge-
neral—no ha consentido siquiera que
saliese una sola barca en auxilio de los
rebeldes.

Reconoce, en cambio, el ilustre mili-
tar, que el espectáculo dado por el Ja-
pón, el repentino engrandecimiento de
este país, la deslumbrante victoria que
alcanzó sobre China, y el gran movi-
miento nacionalista iniciado entre aque-
llos isleños, excitaron la imaginación de
los malayos que se juzgan de la misma
raza que los japoneses, y soñaron con un
triunfo definitivo sobre España.

Al ver el Japón, a juicio del marqués de
Polavieja, fué la causa indirecta de la
rebelión tagala; pero no puede declarár-
se responsable de este movimiento.

Habiendo preguntado el reporter al
general si considera que la probable
«exención del archipiélago de Hawaii a
los Estados Unidos ocasiona algún día
moledias a los españoles en Filipinas,
contestó el general:

—Las islas de Hawaii están demasia-
do lejanas de nuestras posesiones. Nada
tenemos que temer de los norteamerica-
nos por ese lado ¡Ah, si éstos estuvieran
con nosotros!

—¿Se acuerda usted de la rebelión
tagala?

tan apartados de Cuba como de Filipi-
nas!

Por último, habiendo insinuado el re-
porter que una gran parte de la opi-
nión pública supuso que el marqués se
regresado de Filipinas por razones de
orden político, el ilustre general inter-
rumpió, exclamando:

—Se equivocan los que tal suponen.
Únicamente el mal estado de mi salud
me obligó a volver a España. Yo no fui
nunca ni soy un general político.

Tal vez no mide el general la impor-
tancia que tiene esta última declaración
suya, aquí donde todavía creen las
gentes que los españoles vivimos bajo
la presión de las amenazas de generales
al estilo sudamericano.

Mejoria

El general Polavieja conserva toda-
vía la venda sobre el ojo izquierdo; pero
la curación continúa su curso.

Tambien mejora el estado del gene-
ral del marqués.—A

Teatro para los perros

La humanidad no sabe qué hacer ya
en fuerza de buscar cosas nuevas, y lle-
ga hasta caer en el ridículo cuando se
empaña, por ejemplo, en enseñar el ofi-
cio de sirviente a un orangután.

La última creación, como dicen los
horteras, la última palabra de la *chifla-
dura*; es la de pretender mortalizar a los
perros con el teatro.

No es muy difícil suponer al que no
lo sepa a donde viene tan ridícula co-
mo extraña idea.

El teatro para los perros ha nacido
en los Estados Unidos.

Y los escoceses lo han trasplantado; a
Glasgow.

Es lo único que le falta al teatro:
echarlo a perros.

Les *signaux* es el título de la obra es-
crita (ladrada debía ser, para que los
canes la entendieran) con el laudable
objeto de estimular y moralizar a la raza
canina.

Todas las grandes acciones que se lle-
van a cabo en la obra, están a cargo de
distinguidos actores chuchos.

El perro *Tousser* desbarata los perversos
planes de un asesino, que después
de dar muerte a un anciano le pone el
cuchillo del acusado y pone el del ver-
dadero asesino.

Otro perro, *Leo*, salva a su dueño de
un envenenamiento, quitando la pío-
ma del bolsillo al presunto envenena-
dor.

Bruno, perro también y del monte de
San Bernardo por añadidura, salva a la
heroína del drama de perecer ahogada.
El autor de la obra no sabe, por lo visto
que los perros que se arrojan al agua pa-
ra ejecutar esos actos de salvamento no
son los perros del Monte de San Bernar-
do, sino los de Terranova. Pero esto es
una pequeñez, y sigamos con la obra.

Lo más sensacional de *Les Signaux* es
el acto cuarto.

La escena se desarrolla en un camino
de hierro.

La protagonista del drama, que por
rara excepción, ó por olvido, sin duda,
no pertenece a la familia canina, ha sido
robada por unos miserables y atada con
fuertes ligaduras a los rails.

El tren se acerca; ¡momento terrible!
El traidor ha cloroformizado al pobre
guardabarrera y ¡es natural! no puede
hacer la señal de alarma.

Perro *Duque*, el perro del funcionario,
surge providencialmente. Y arranca con
sus dientes el pañuelo con el cloroformo
que adormece a su amo.

Tousser, al mismo tiempo, se lanza va-
loz y hace maniebrar el disco y pone la
señal de peligro.

Príncipe *ro* bríosamente las cuerdas
que aprisionan a la heroína y la arras-
tra fuera de los rails.

El tren se detiene y los viajeros reco-
gen a la muchacha que, merced a tan-
tas perrierías, ha escapado de una muer-
te cierta.

En este acto el público escocés mani-
festó su entusiasmo de una manera fe-
bril é hizo presentarse en escena a los
actores multitud de veces y les regaló
terrones de azúcar, *gaufrettes*, vulgo ga-
lletas y pidió que les dieran la oreja.

Más no divaguemos y vamos con el
acto quinto.

El can *Héroe* sabe que el traidor lleva
un testamento en el bolsillo; se lo quita
valerosamente y restituye así la fortuna
al joven y legítimo heredero, cuyos bie-
nes le quería usurpar el infame perse-
guidor.

Según parece, se están preparando ya
varias traducciones de la obra y ne
tardaremos mucho en verla en algunos de
nuestros teatros.

(1) Modelos exclusivos para nuestras
lectoras, de los Grandes Almacenes de EL
SIGLO, Barcelona.

Un conocido empresario está formando un cuadro excelente para representar Les Noces...

Noticias

Como ya hemos dicho varias veces, esta noche hará su debut en el bonito y elegante coliseo de verano...

Las Campanadas, El Cabo Primero y El día de la Africana.

Le han sido administrados los Santos Sacramentos al Sr. D. Rafael Gozález...

Dice El Serpi que son muchas las personas que se quejan de lo inconveniente que resulta el modo de proceder...

Anoche, en el tren corto de la Encina llegó a esta capital, la distinguida tiple doña Felisa Lázaro...

Esta noche debutará con «El caso primero» y «El día de la africana».

Ha fallecido en Alcoy, el conocido corredor de paños, D. Roque Monllor.

Leemos en un periódico de Valencia: «Por disposición del ministerio de Fomento, mañana saldrá para Alicante la draga Priestman»...

Ayer llegaron a esta capital D. Luis Penalba y D. Luis Estela, acompañados de sus distinguidas familias.

Por acuerdo tomado recientemente por la junta local de instrucción pública se ha autorizado al alcalde pedáneo de la partida rural de Tabaras para que pueda verificar los exámenes de las escuelas públicas de ambos sexos...

De El Nuevo Alicantino: «Diferentes veces nos hemos ocupado de la carencia de aguas potables en esta ciudad, hecho que por desgracia tiene ya los caracteres de un verdadero conflicto».

Varios vecinos del populoso barrio de San Antonio, se nos han acordado a esta redacción suplicándonos roguemos al señor Alcalde dictar reglas para el mejor aprovechamiento del agua en las fuentes públicas...

Como teníamos anunciado, mañana domingo se ha de celebrar una magnífica función religiosa en la iglesia de San Francisco, de esta ciudad...

El programa de esta solemnidad extraordinaria es el siguiente: Por la mañana a las siete, Comunion general, en la que se repartirán preciosas estampas con la imagen de la Virgen Santísima.

Como se ve, parece que han entrado en buen camino las gestiones de nuestros representantes, y se ha hecho ó se va a hacer pronto justicia a nuestras constantes pretensiones en favor de la reforma del puerto.

Mucha falta hace que no se desatendan un momento, prestando atención preferente el comercio, a todo lo que con aquellos proyectos se relaciona.

Una fuerte subvención ha conseguido Valencia del Estado para el ensanche y reformas del puerto del Grao, y bien puede Alicante solicitar lo mismo.

Con las 600 000 pesetas que se han de restituir al comercio, la imposición de algún derecho módico en las operaciones de carga ó descarga, y el apoyo del Estado, no faltarían capitales extranjeros que se encargaran de la construcción del nuevo dique, en un plazo relativamente corto.

Ensancharse el puerto, aumentarse el tráfico, vengas las aguas de S. x, y Alicante está salvada.

Suicidio. En El Correo de Valencia recibido hoy en esta redacción encontramos la siguiente noticia que reproducimos, por tratarse de un alicantino lamentando la desgracia y sintiendo no poder ampliar los informes que publica nuestro colega.

Dice así: «Esta madrugada, a las cuatro y media, ha ocurrido un sensible accidente en la calle del Rey Don Pedro, próxima a la del Sagrario de San Francisco».

Desde el tercer piso de la casa número 5 de la referida calle, donde se halla instalado el Parador de España, se ha arrojado un hombre, quedando muerto en el acto.

El golpe lo recibió en la cabeza, fracturándose la base del cráneo. El cadáver quedó tendido en medio de la calle, y debajo de la cabeza había un gran charco de sangre.

El director general de Aduanas dirigió ayer al Diputado por esta circunscripción, D. Juan Poveda, el telegrama siguiente: «Juan Poveda, Diputado a Cortes. Ministro acordado hoy cese exacción derecho descarga para obras puerto».

La justicia del acuerdo no escusa de que yo felicite a V. por el éxito de su osada gestión en favor de Alicante.—Arrazola».

La Monarquía, después de hacer grandes y justos elogios del patriotismo y de la actividad del diputado Sr. Poveda, por el éxito de sus gestiones y consignar que, después de hecha la liquidación de las obras del puerto, queda un remanente a favor del comercio de Alicante, de 511.127 09 pesetas, más lo pagado desde 1.º de Julio de 1896 hasta la fecha, añade lo siguiente:

«Liquidadas por fin las primitivas obras, suprimido el oneroso impuesto del 25 por 100 en los derechos de descarga ha llegado la hora de dar vida real a otro proyecto sumamente beneficioso a la vida mercantil de esta plaza».

«No conozco a nadie.—Soy de padres incógnitos.—Soy de Alicante.—No se culpe a nadie de mi muerte.—Atiénd a todo el mundo».

«Como dicho escrito no llevaba firma y no se le encontró papel alguno, no ha podido ser identificado el cadáver del suicida».

El juzgado se incautó de varias prendas de ropa en mal uso, dos monedas de oro de a cinco duros, un billete de 50 pesetas y 35 céntimos en monedas de caldella.

Se cree que los móviles que le indujeron a tomar tan fatal resolución, son un padecimiento crónico que le aquejaba, según ha podido reconocer el médico forense.

El cadáver ha sido trasladado al depósito judicial.

Certifico que tuve que dejar de trabajar porque sufrí la molestia de muy grandes propias de enfermedades de mi sexo.

Después de haber usado muchos remedios, me curé en muy poco tiempo con las píldoras ferruginosas del Dr. Heintzmann.

«Mañana de J. de Monte, costurera. Precio del frasco, 3.00.—Agente en Alicante: Vicente Benet, Mayor, 4.»

Esta acordada definitivamente la fecha en que se ha de celebrar la gran corrida de Beneficencia, y los matadores que han de tomar parte en la misma.

Dicha corrida se verificará si el tiempo no lo impide, el día 12 del próximo Agosto.

Los matadores son: Mazzantini, Reverte y Minuto, como si dijéramos, la flor de la torería; tres espadas de primísimo cartel, que saben hacerse aplaudir en cuantas corridas torea. Diganlo las últimamente celebradas en Madrid y Pamplona donde el Minuto y Reverte respectivamente, han rayado a una altura inconmensurable.

Según hemos oído asegurar los toros serán Cámaras, Veragua, Miras ó Murras.

En fin, que los buenos aficionados están de enhorabuena, como igualmente la Diputación que va a hacer un bonito negocio.

«Esta madrugada, a las cuatro y media, ha ocurrido un sensible accidente en la calle del Rey Don Pedro, próxima a la del Sagrario de San Francisco».

Desde el tercer piso de la casa número 5 de la referida calle, donde se halla instalado el Parador de España, se ha arrojado un hombre, quedando muerto en el acto.

El golpe lo recibió en la cabeza, fracturándose la base del cráneo. El cadáver quedó tendido en medio de la calle, y debajo de la cabeza había un gran charco de sangre.

El sereno y vigilante particular de dicha calle pusieron el hecho en conocimiento del juzgado de guardia, que lo acompañan anoche el juez del distrito de San Vicente, Sr. Gotarredona, y el actuario Sr. Benavente, quienes se presentaron en el lugar del suceso, procediendo a la instrucción de las oportunas diligencias.

El desgraciado representaba tener unos 50 años de edad; era de elevada estatura, moreno, grueso y vestía chaqueta y pantalón negros, camisa azul, gorra negra y alpargatas.

Interrogado el dueño del Parador, D. Mignel Gil, manifestó que el infeliz joven había llegado en el último tren de Jativa, y que pidió habitación para pasar la noche, pagando la cuenta anticipadamente.

Como la puerta de su cuarto estaba cerrada, hubo que forcejarla. Encima de la mesa se encontró un papel escrito en valenciano y castellano y con algunas palabras inteligibles, cuya traducción es aproximadamente así:

«No conozco a nadie.—Soy de padres incógnitos.—Soy de Alicante.—No se culpe a nadie de mi muerte.—Atiénd a todo el mundo».

«Como dicho escrito no llevaba firma y no se le encontró papel alguno, no ha podido ser identificado el cadáver del suicida».

El juzgado se incautó de varias prendas de ropa en mal uso, dos monedas de oro de a cinco duros, un billete de 50 pesetas y 35 céntimos en monedas de caldella.

Se cree que los móviles que le indujeron a tomar tan fatal resolución, son un padecimiento crónico que le aquejaba, según ha podido reconocer el médico forense.

El cadáver ha sido trasladado al depósito judicial.

Certifico que tuve que dejar de trabajar porque sufrí la molestia de muy grandes propias de enfermedades de mi sexo.

Después de haber usado muchos remedios, me curé en muy poco tiempo con las píldoras ferruginosas del Dr. Heintzmann.

«Mañana de J. de Monte, costurera. Precio del frasco, 3.00.—Agente en Alicante: Vicente Benet, Mayor, 4.»

Esta acordada definitivamente la fecha en que se ha de celebrar la gran corrida de Beneficencia, y los matadores que han de tomar parte en la misma.

Dicha corrida se verificará si el tiempo no lo impide, el día 12 del próximo Agosto.

Los matadores son: Mazzantini, Reverte y Minuto, como si dijéramos, la flor de la torería; tres espadas de primísimo cartel, que saben hacerse aplaudir en cuantas corridas torea. Diganlo las últimamente celebradas en Madrid y Pamplona donde el Minuto y Reverte respectivamente, han rayado a una altura inconmensurable.

Según hemos oído asegurar los toros serán Cámaras, Veragua, Miras ó Murras.

En fin, que los buenos aficionados están de enhorabuena, como igualmente la Diputación que va a hacer un bonito negocio.

El número que publica esta semana Blanco y Negro, tan notable como todos los suyos, contiene el siguiente sumario: En el campo, Poeta por Huertas; Cosas de verano: El botijo, artículo de Luis Gabaldón con instrucciones de Hnertas; Fotografías íntimas: Custelar, texto de Gabriel R. España, fotografías de Franzen; Los ecos: Aquí va a haber algo go. de la casa de los escándalos, dos planas con fotografías de las principales escenas; Juegos florales en Granada; La familia real y su acompañamiento, última e interesante foto; Cinematógrafo; Portafolio, por Mecachis; Las primeras albahacas, Eusebio Blasco y Méndez Bringa; El abanico de Gedeón; La mujer madrileña, artística plana de Cecilio Plá; La gratitud, soneto de Lorenzo Miranda, ilustrado por Méndez Bringa.

Ya es seguro que en uno de los días de las próximas fiestas de Agosto, se celebrarán carreras ciclistas pues de su organización se ocupa ya activamente nuestro estimado amigo el Sr. Mesa de León.

El programa de las carreras se publicará en breve y según nuestros informes será muy parco en la exigencia de condiciones para tomar parte en aquellas, a fin de que puedan lucir sus facultades todos los que dentro y fuera de Alicante, se consagran al sport que honran los Lozanos, Pecos y tantos más.

En armonía con esto, dicen que en la carrera preparatoria solo se exigirá que no haya obtenido premio en otras anteriores quien desee figurar en aquellas lo que juzgamos acertadísimo.

Las expediciones llegadas en el día de hoy, en los ferrocarriles de M. Z. y A. y Andaluces están consignadas a los señores siguientes: Pequeña velocidad.—M. Z. A. Parres, Odeu, Gaa nor, Pidos, Gilbert, Carratalá, Torres, Gaijarro, Fernández, Parreño, Vila, Forador, Carbonell, Salles, Orte, Romero, Barbera, Ota: el, Raimundo Pérez, Conill, Rierra, Ravello, Pastor, Ronda, Miró, Asunción, Guardiola, Sanch, Gras, Pons, Raiz, Fernández, Borracar, Gaixot, Zapillo, Peñay, García, Gades, Botí, Gimenez, Galbis y Marcos.

Gran velocidad.—M. Z. A. Mora, Benito, Hernaut, Gamales, Salla, Bono, Esquemibre y Perez. Velocidad.—Andaluces. Barjugo. Pequeña velocidad.—Andaluces. Alejos, Terras y España.

Mañana por la noche a las nueve y media, tendrá lugar una gran velada por la su rival «Raina de la prestidigitación y magia» madame Lolini, la célebre artista única que presenta novedades muy admiradas, siendo muy aplaudidos los trabajos de prestidigitación y magia.

«No conozco a nadie.—Soy de padres incógnitos.—Soy de Alicante.—No se culpe a nadie de mi muerte.—Atiénd a todo el mundo».

«Como dicho escrito no llevaba firma y no se le encontró papel alguno, no ha podido ser identificado el cadáver del suicida».

El juzgado se incautó de varias prendas de ropa en mal uso, dos monedas de oro de a cinco duros, un billete de 50 pesetas y 35 céntimos en monedas de caldella.

Se cree que los móviles que le indujeron a tomar tan fatal resolución, son un padecimiento crónico que le aquejaba, según ha podido reconocer el médico forense.

El cadáver ha sido trasladado al depósito judicial.

Certifico que tuve que dejar de trabajar porque sufrí la molestia de muy grandes propias de enfermedades de mi sexo.

Después de haber usado muchos remedios, me curé en muy poco tiempo con las píldoras ferruginosas del Dr. Heintzmann.

«Mañana de J. de Monte, costurera. Precio del frasco, 3.00.—Agente en Alicante: Vicente Benet, Mayor, 4.»

Esta acordada definitivamente la fecha en que se ha de celebrar la gran corrida de Beneficencia, y los matadores que han de tomar parte en la misma.

Dicha corrida se verificará si el tiempo no lo impide, el día 12 del próximo Agosto.

Los matadores son: Mazzantini, Reverte y Minuto, como si dijéramos, la flor de la torería; tres espadas de primísimo cartel, que saben hacerse aplaudir en cuantas corridas torea. Diganlo las últimamente celebradas en Madrid y Pamplona donde el Minuto y Reverte respectivamente, han rayado a una altura inconmensurable.

Según hemos oído asegurar los toros serán Cámaras, Veragua, Miras ó Murras.

En fin, que los buenos aficionados están de enhorabuena, como igualmente la Diputación que va a hacer un bonito negocio.

El número que publica esta semana Blanco y Negro, tan notable como todos los suyos, contiene el siguiente sumario: En el campo, Poeta por Huertas; Cosas de verano: El botijo, artículo de Luis Gabaldón con instrucciones de Hnertas; Fotografías íntimas: Custelar, texto de Gabriel R. España, fotografías de Franzen; Los ecos: Aquí va a haber algo go. de la casa de los escándalos, dos planas con fotografías de las principales escenas; Juegos florales en Granada; La familia real y su acompañamiento, última e interesante foto; Cinematógrafo; Portafolio, por Mecachis; Las primeras albahacas, Eusebio Blasco y Méndez Bringa; El abanico de Gedeón; La mujer madrileña, artística plana de Cecilio Plá; La gratitud, soneto de Lorenzo Miranda, ilustrado por Méndez Bringa.

Ya es seguro que en uno de los días de las próximas fiestas de Agosto, se celebrarán carreras ciclistas pues de su organización se ocupa ya activamente nuestro estimado amigo el Sr. Mesa de León.

El programa de las carreras se publicará en breve y según nuestros informes será muy parco en la exigencia de condiciones para tomar parte en aquellas, a fin de que puedan lucir sus facultades todos los que dentro y fuera de Alicante, se consagran al sport que honran los Lozanos, Pecos y tantos más.

En armonía con esto, dicen que en la carrera preparatoria solo se exigirá que no haya obtenido premio en otras anteriores quien desee figurar en aquellas lo que juzgamos acertadísimo.

También es muy probable que en dicha fiesta ciclista se corran los campeonatos local y provincial, reservando para otra ocasión el regional.

De lo que hoy tendremos al corriente a nuestros lectores. Respecto a premios consistirán algunos en hermosos y valiosos objetos de arte regalados por distinguidas personalidades, otros en metálico y los de los campeonatos en magníficas medallas esmaltadas, concedidas, la del local por el C. O. A. y la del provincial por la U. V. E.

Al circular anoche esta noticia, notamos gran animación en la Gazapera y centros donde el pedaleo es tema preferente de las conversaciones, y no creemos engañarnos al anunciar que las próximas carreras tendrán la brillantez de las anteriores; pues para todas ellas serán muchos los inscriptos, y en los campeonatos que despertarán el mayor interés, suponemos que lucharán por tan honroso título, nuestros primeros ciclistas Vicente López, Gueniu, Torres, Pinedo, Verdú, Gomis... ¿Quiénes serán los campeones, o cuál el único campeón? Allá veremos. Así es que ahora sólo me resta decir: ¡A prepararse compañeros!

«No conozco a nadie.—Soy de padres incógnitos.—Soy de Alicante.—No se culpe a nadie de mi muerte.—Atiénd a todo el mundo».

«Como dicho escrito no llevaba firma y no se le encontró papel alguno, no ha podido ser identificado el cadáver del suicida».

El juzgado se incautó de varias prendas de ropa en mal uso, dos monedas de oro de a cinco duros, un billete de 50 pesetas y 35 céntimos en monedas de caldella.

Se cree que los móviles que le indujeron a tomar tan fatal resolución, son un padecimiento crónico que le aquejaba, según ha podido reconocer el médico forense.

El cadáver ha sido trasladado al depósito judicial.

Certifico que tuve que dejar de trabajar porque sufrí la molestia de muy grandes propias de enfermedades de mi sexo.

Después de haber usado muchos remedios, me curé en muy poco tiempo con las píldoras ferruginosas del Dr. Heintzmann.

«Mañana de J. de Monte, costurera. Precio del frasco, 3.00.—Agente en Alicante: Vicente Benet, Mayor, 4.»

Esta acordada definitivamente la fecha en que se ha de celebrar la gran corrida de Beneficencia, y los matadores que han de tomar parte en la misma.

Dicha corrida se verificará si el tiempo no lo impide, el día 12 del próximo Agosto.

Los matadores son: Mazzantini, Reverte y Minuto, como si dijéramos, la flor de la torería; tres espadas de primísimo cartel, que saben hacerse aplaudir en cuantas corridas torea. Diganlo las últimamente celebradas en Madrid y Pamplona donde el Minuto y Reverte respectivamente, han rayado a una altura inconmensurable.

Según hemos oído asegurar los toros serán Cámaras, Veragua, Miras ó Murras.

En fin, que los buenos aficionados están de enhorabuena, como igualmente la Diputación que va a hacer un bonito negocio.

El número que publica esta semana Blanco y Negro, tan notable como todos los suyos, contiene el siguiente sumario: En el campo, Poeta por Huertas; Cosas de verano: El botijo, artículo de Luis Gabaldón con instrucciones de Hnertas; Fotografías íntimas: Custelar, texto de Gabriel R. España, fotografías de Franzen; Los ecos: Aquí va a haber algo go. de la casa de los escándalos, dos planas con fotografías de las principales escenas; Juegos florales en Granada; La familia real y su acompañamiento, última e interesante foto; Cinematógrafo; Portafolio, por Mecachis; Las primeras albahacas, Eusebio Blasco y Méndez Bringa; El abanico de Gedeón; La mujer madrileña, artística plana de Cecilio Plá; La gratitud, soneto de Lorenzo Miranda, ilustrado por Méndez Bringa.

Ya es seguro que en uno de los días de las próximas fiestas de Agosto, se celebrarán carreras ciclistas pues de su organización se ocupa ya activamente nuestro estimado amigo el Sr. Mesa de León.

El programa de las carreras se publicará en breve y según nuestros informes será muy parco en la exigencia de condiciones para tomar parte en aquellas, a fin de que puedan lucir sus facultades todos los que dentro y fuera de Alicante, se consagran al sport que honran los Lozanos, Pecos y tantos más.

En armonía con esto, dicen que en la carrera preparatoria solo se exigirá que no haya obtenido premio en otras anteriores quien desee figurar en aquellas lo que juzgamos acertadísimo.

na adicional, y cuya subasta, por segunda vez, tendrá lugar el día 17 del actual, a las once de su mañana, en el local de la Agencia ejecutiva.

Los vecinos de la calle de Calatrava nos denuncian un hecho escandaloso, sobre el cual llamamos seriamente la atención del Sr. Chumillas, jefe de la guardia municipal, a fin de que dicte las más estrictas órdenes para evitar que se repita en lo sucesivo.

Tácese de un individuo que, desconociendo sin duda la moral y decencia, comete casi todas las noches en mitad de dicha calle, ciertos actos no muy conformes con el decoro público, causando la indignación y protesta del vecindario honrado.

«No conozco a nadie.—Soy de padres incógnitos.—Soy de Alicante.—No se culpe a nadie de mi muerte.—Atiénd a todo el mundo».

«Como dicho escrito no llevaba firma y no se le encontró papel alguno, no ha podido ser identificado el cadáver del suicida».

El juzgado se incautó de varias prendas de ropa en mal uso, dos monedas de oro de a cinco duros, un billete de 50 pesetas y 35 céntimos en monedas de caldella.

Se cree que los móviles que le indujeron a tomar tan fatal resolución, son un padecimiento crónico que le aquejaba, según ha podido reconocer el médico forense.

El cadáver ha sido trasladado al depósito judicial.

Certifico que tuve que dejar de trabajar porque sufrí la molestia de muy grandes propias de enfermedades de mi sexo.

Después de haber usado muchos remedios, me curé en muy poco tiempo con las píldoras ferruginosas del Dr. Heintzmann.

«Mañana de J. de Monte, costurera. Precio del frasco, 3.00.—Agente en Alicante: Vicente Benet, Mayor, 4.»

Esta acordada definitivamente la fecha en que se ha de celebrar la gran corrida de Beneficencia, y los matadores que han de tomar parte en la misma.

Dicha corrida se verificará si el tiempo no lo impide, el día 12 del próximo Agosto.

Los matadores son: Mazzantini, Reverte y Minuto, como si dijéramos, la flor de la torería; tres espadas de primísimo cartel, que saben hacerse aplaudir en cuantas corridas torea. Diganlo las últimamente celebradas en Madrid y Pamplona donde el Minuto y Reverte respectivamente, han rayado a una altura inconmensurable.

Según hemos oído asegurar los toros serán Cámaras, Veragua, Miras ó Murras.

En fin, que los buenos aficionados están de enhorabuena, como igualmente la Diputación que va a hacer un bonito negocio.

El número que publica esta semana Blanco y Negro, tan notable como todos los suyos, contiene el siguiente sumario: En el campo, Poeta por Huertas; Cosas de verano: El botijo, artículo de Luis Gabaldón con instrucciones de Hnertas; Fotografías íntimas: Custelar, texto de Gabriel R. España, fotografías de Franzen; Los ecos: Aquí va a haber algo go. de la casa de los escándalos, dos planas con fotografías de las principales escenas; Juegos florales en Granada; La familia real y su acompañamiento, última e interesante foto; Cinematógrafo; Portafolio, por Mecachis; Las primeras albahacas, Eusebio Blasco y Méndez Bringa; El abanico de Gedeón; La mujer madrileña, artística plana de Cecilio Plá; La gratitud, soneto de Lorenzo Miranda, ilustrado por Méndez Bringa.

Ya es seguro que en uno de los días de las próximas fiestas de Agosto, se celebrarán carreras ciclistas pues de su organización se ocupa ya activamente nuestro estimado amigo el Sr. Mesa de León.

El programa de las carreras se publicará en breve y según nuestros informes será muy parco en la exigencia de condiciones para tomar parte en aquellas, a fin de que puedan lucir sus facultades todos los que dentro y fuera de Alicante, se consagran al sport que honran los Lozanos, Pecos y tantos más.

En armonía con esto, dicen que en la carrera preparatoria solo se exigirá que no haya obtenido premio en otras anteriores quien desee figurar en aquellas lo que juzgamos acertadísimo.

«No conozco a nadie.—Soy de padres incógnitos.—Soy de Alicante.—No se culpe a nadie de mi muerte.—Atiénd a todo el mundo».

«Como dicho escrito no llevaba firma y no se le encontró papel alguno, no ha podido ser identificado el cadáver del suicida».

El juzgado se incautó de varias prendas de ropa en mal uso, dos monedas de oro de a cinco duros, un billete de 50 pesetas y 35 céntimos en monedas de caldella.

Se cree que los móviles que le indujeron a tomar tan fatal resolución, son un padecimiento crónico que le aquejaba, según ha podido reconocer el médico forense.

El cadáver ha sido trasladado al depósito judicial.

Almacén de paños y talleres de Sastrería de Manuel Bellod Princesa, 16. Gusto, Elegancia.—Precios sin competencia.

Se proponen hacer uso de la palabra Pablo Iglesias y otros conocidos obreros.

Comunican de Cartagena que ha salido de aquel puerto el crucero Lepanto.

Los últimos telegramas de Bilbao acusan tranquilidad, habiendo desaparecido en parte los temores de una alteración de orden público.

Los socialistas se muestran indignados por los alardes de fuerza que en estos últimos días se vienen desplegando.

A pesar de estas afirmaciones las personas sensatas aplauden la conducta del gobierno.

La carencia de noticias es absoluta. De Filipinas no se ha recibido ningún telegrama.

Hoy se han comentado favorablemente las declaraciones del general Polavieja hechas en París.

El señor ministro de Marina ha dispuesto se adquiera la barca mercante española Constanza, que se halla en Barcelona, para que sirva de pontón en Fernando Pó.

Cotización de la Bolsa Interior conta lo, 64 85. Id. pequeño, 66 25. Fin 64 90. Próximo, 00 00. Exterior, 80 65. Amortizable, 77 60. Cubas Nuevas, 94 85. Cubas Viejas, 79 10. Banco, 414 50. Tabacos, 214 75. París, 29 90. Londres, 32 61.

El bolsín de hoy cerró. Contado, 64 85. Fin, 64 85. Barcelona, 64 08. París, 00 00.

El artículo que publica El Vasco Bilbaino después de afirmar la exactitud de lo dicho por un corresponsal extranjero acerca de las declaraciones de D. Carlos termina diciendo: «D. Carlos no amenaza, sino que dá».

Comunican de Bilbao que el periódico carlista El Vasco manifiesta que son exactas las declaraciones que atribuyó a D. Carlos un corresponsal extranjero.

El telegrama de Cuba recibido hoy en Madrid carece por completo de interés. Hace referencia a varios encuentros en las provincias de la Habana y Pinar.

Ayer salió de Cartagena y hoy ha llegado a Madrid, el capitán general de aquel departamento. PERPEN.

Compañía bilbaina de navegación Agosto Saldrá de este puerto el 12 del corriente directamente para Bona; admite carga para París y otras poblaciones de Francia. Consignatarios: Juan Guandiola, San Fernando, 9. Alicante.

Profesor de piano

En la calle de Torrijos núm. 57, bajo, ha abierto una academia de música el profesor D. Ricardo Giner, del cual no se puede hacer mejor elogio, que decir, ha conquistado en sus diferentes exámenes, nueve medallas de plata y una de oro. El Sr. Giner dará lecciones de solfeo, piano, armonium u órgano y de armonía y composición a precios módicos y según sea en su casa ó a domicilio.

Para los que crezcan del sentido de la vista, hace el señor Giner, una rebaja en los precios ordinarios y enseña también a aquellos que solicitan, además de música, Literatura, Gramática, Aritmética, Religión y Moral, etc. Facilitará el mismo profesor piano a todos los alumnos que carezcan de dicho instrumento para que puedan estudiar. Horas de clase de nueve de la mañana una de la tarde.

PIANISTA.—Se desea uno para el Casino de Monóvar cuya plaza está dotada con 800 pesetas anuales. Las personas que obtén a dicha vacante, presentarán sus solicitudes al presidente de aquel centro.

SERVICIO FIJO REGULAR, ENTRE ALICANTE Y BARCELONA.

LUIS DE CUADRA Saldrá de este puerto directo para Barcelona los días 5, 15 y 25 de cada mes. Admite carga y pasajeros. Consignatarios en Barcelona: señores Torres y Gran.

Baños de La Alianza

El dueño de este magnífico balneario don Agustín Carratalá, desahogado y proporcionando a su numerosa y escogida clientela todas las comodidades, de los primeros establecimientos de su clase en España y en el extranjero, ha instalado en la presente temporada magníficas pilas de mármol para baños de agua caliente, ó a la temperatura que se desee, así como duchas de regadera y chorro para los bañistas que las necesitan.

Las personas, pues, que se dignen visitar este notable establecimiento hallarán en él todo cuanto el gusto más refinado y exigente puede apetecer, lo mismo en la precisión y exquisito esmero del servicio que en la verdadera economía de los precios.

Como en años anteriores cuenta tan bien con un buen servicio de bañeros, ropas y carruajes para mayor comodidad de los señores bañistas.

Linea Guixot y Comp.

Servicio fijo y semanal entre Alicante y Barcelona

Servicio regular entre Alicante, Valencia, Tarragona, Vinaros, Benicarló y Bonen. Salidas quincenales. Transportes combinados para el interior de Francia. Transbordos para Inglaterra y puertos del Báltico.

LUIS PINZON Saldrá de este puerto todos los martes directamente para Barcelona, admitiendo carga y pasajeros para dicho destino.

Consignatarios Sres. Guixot y Compañía, San Fernando, 19 y Esplanada, 30, Alicante.

SERVICIO DIRECTO, FIJO Y SEMANAL ENTRE ALICANTE, ARGEL, MARSELLA Y VICEVERSA

BASTIAIS Saldrá de este puerto el 12 de los corrientes directamente para Argel, admitiendo carga y pasajeros a precios económicos.

Para flotas y demás informes, dirigirse a sus consignatarios en Alicante, VIZCAINO HERMANOS, San Fernando, 36

Pianos

Armoniums, pianos a manubrio, ventas cambios y alquiler instrumental de banda y orquesta.

Música y papel pintado de todas clases. Añadidos y reparaciones. Profesor de guitarra por música en esta casa.

En este establecimiento se halla de venta al precio de Una peseta la preciosa polka-mazurka «Maria» de Luis Foglietti Alberola.

También tenemos los paso-dobles titulados «Lagartijillo», «Carpinterito» y «Templario»; el minuetto «Un recuerdo» y la bonita gavotta «Loroto» del mismo autor.

Se vende a dos pesetas la nueva marcha militar titulada «Polavieja» ANTONIO FALCO

Linea Conseil

Servicio fijo entre Burdeos, Rouen y Alicante, asegurado por los diez grandes vapores «Jeanne Conseil» «Conseil» «Hermance Conseil» «Ives Conseil» «Alphonse Conseil» «Mokta» «Les 3 frères Conseil» «Conseil frères» «Auguste Conseil» «Theodore Conseil».

Consignatario: Auguste Sempé, plaza de Isabel II, núm. 6

PREPARACION PARA carreras especiales civiles y militares

Por el licenciado en CIENCIAS EXACTAS Y ABOGADO, D. José Mirete y Visiedo

Jefe que ha sido de Negociado de la Dirección general del Instituto Geográfico y Estadístico, y Jefe, por oposición, de trabajos estadísticos de esta provincia.

Farmacia en venta

Por tener necesidad de trasladar su dueño su residencia a Madrid, se vende en Murcia la acreditada farmacia del Dr. D. José Ubeda. — Urge su venta. — Para detalles dirigirse a dicho señor; Lencina 7, farmacia, en la referida capital.

Gran casa amuebladora

Esta casa se encarga de amueblar pisos con todo lo necesario, avisando con cuatro días de anticipación. También se alquilan muebles. Precios reducidos. Dirigirse a Domingo Macián, Plaza del Teatro, núm. 8. TELEFONO, NUM. 183

SERVICIO TELEGRAFICO propio de «La Correspondencia»

De viaje Madrid 10 (2 mda.)

Anoche en el tren correo marchó a Antequera el exministro Sr. Romero Robledo. A la estación bajaron a despedir muchos de sus amigos. — PERPEN.

Entre yankees. — «La Tribuna» Madrid 10 (3'10 m.)

NUEVA YORK.—El periódico «La Tribuna», afecto a mister Sherman, afirma que España prosigue de notas diplomáticas, y que de seguir con este procedimiento, es preciso fortalecer a Mackinley con un voto de las Cámaras para ulteriores negociaciones.

Este apoyo podrá demostrar que Mackinley tiene medios para proteger a los yankees y aun ayudar a los insurrectos sin apelar a medidas violentas que podrían suscitar acerbos críticas ante Europa. — PERPEN.

Buena está el mundo Madrid 10 (3'5 m.)

Telegrafían de Washington que se preparan nuevas reclamaciones contra España.

La cuestión de los Estados Unidos y Tánger obedece a que pretenden los primeros intervenir en las cuestiones de Marruecos con el pretexto de proteger a los súbditos americanos. — PERPEN.

Desde la Habana.—Regreso de soldados.—Encuentros Madrid 10 (9'25 m.)

En el vapor correo que zarpará hoy del puerto de la Habana con rumbo a la Península, regresará el bizarro general Fuentes.

También vendrán en el mismo vapor mil soldados.

Nuestras fuerzas han sostenido con los rebeldes algunos encuentros de escaso interés en varias provincias de la isla de Cuba. — PERPEN.

Sin noticias.—Una desgracia en Bayona. Madrid 10 (9'45 m.)

Hasta la hora en que telegrafía existe absoluta carencia de noticias de interés. SAN SEBASTIAN.—El tren exprés que venía de Madrid ha arrollado cerca de Bayona a tres obreros de la vía.

Los infelices trabajadores han quedado completamente destrozados.

Dice que la desgracia ocurrió por improvisación de ellos mismos. — PERPEN.

BAÑOS TERMALES DE ALHAMA DE MURCIA

Viaje en cinco horas desde Alicante y una hora desde Murcia por el ferrocarril de Alcantarilla a Lorca. Aguas de 45 grados de temperatura y secantes del sistema nervioso. Balneario con todos los aparatos hidroterápicos.

INDICACIONES Curación de las enfermedades reumáticas y especialmente las formas articulares, paralíticas y neurálgicas. Antiquísimo es también el crédito de estos Baños para la curación de las neurasias y particularmente el Baile de San Vito.

Hay además un manantial de aguas sulfurosas alcalinas frías de 20 grados para la curación de las afecciones herpéticas y escrofulosas.

ESTANCIA Agradable y económica, con hospedaje y baños para todas las posiciones sociales y Fonda en el mismo Establecimiento.

TEMPORADAS OFICIALES 1.ª Del 10 de Abril al 10 de Junio.—2.ª Del 10 de Septiembre al 10 de Noviembre. Administrador: D. Juan Martínez.—Telegramas y correspondencia a su nombre.

La fonda está a cargo del antiguo e inteligente fondista, D. José María Andreu.

NOTA.—El coche del establecimiento está a la llegada de todos los trenes.

TARIFAS De hospedaje.— Habitaciones desde 1 a 5 pesetas diarias. (Bño general) desde 0'50 a 2 pesetas. De Baños.— Id. de ducha 1 id. (Pulverizaciones) 0'75 id. (Desayuno, comida y cena en mesa redonda) 4 id. (Desayuno) 0'75 id. (Comida) 2'50 id. (Cena) 2 id.

Telegrama oficial de Cuba.— Encuentros.— Bajos.— Un jefe insurrecto muerto.— Un cabecilla prisionero.— Presentaciones. Madrid 10 (12'40 t.)

El telegrama oficial de la isla de Cuba da cuenta de que en varios encuentros ocurridos en las provincias de Matanzas, Habana y Pinar del Rio, causaron nuestras fuerzas al enemigo seis muertos.

También fué muerto el titulado teniente insurrecto Estric, y aprisionado el cabecilla Alfonso.

Nuestras fuerzas tuvieron únicamente un herido. Se han presentado a las autoridades, acogiéndose a indulto 19 rebeldes. — PERPEN.

Telegrama oficial de Manila.— Encuentros.— Bajos. Madrid 10 (1 t.)

El telegrama oficial de Manila que se ha recibido dice que continúa la campaña en la misma situación.

Por el campo merodean aún algunas partidas de rebeldes que provocan algunos encuentros de escasa importancia.

En los combates que últimamente tuvieron lugar hicimos a los contrarios 75 muertos y 22 prisioneros.

El enemigo nos mató dos soldados, hiriendo a 17. Han desertado 20 soldados. Dos cabos indígenas pertenecientes al regimiento núm. 74 hirieron a un sargento europeo empujándolo después la fuga.

LOTERIA NACIONAL

Madrid 10 (3'05 t.) En el sorteo de la Lotería Nacional, han obtenido premio los números siguientes: Con 240.000 pesetas 4402 Madrid

Con 90.000 pesetas 8502

Con 25.000 pesetas 3693

Con 4000 pesetas 1162, 6564, 113, 6968, 6436 Alicante 9276, 2117 y 6947

Con 2200 pesetas los números anterior y posterior al del premio primero.

Con 1500 pesetas los números anterior y posterior al del premio segundo.

Con 1400 pesetas los números anterior y posterior al del premio tercero.

Librería de Parreño

9—MAYOR—9 En este establecimiento encontrarán los amantes a la literatura, colecciones de todas las producciones de Perez Galdós, Valera, Pereda, Palacio Valdés, Taboada, Balart, Felgué y Codina, Echegaray, Perez y Gonzalez, etc. Novedad del día.

MISERICORDIA

LA BARCELONESA MAYOR, 39. MORA HERMANOS LA BARCELONESA SAN NICOLAS, 1. Este acreditadísimo Establecimiento está dedicado a los extensos ramos de Ferretería, Quincalla, Batería de Cocina, Perfumería, Juguetería, Artículos de Piel, Plata Meneses, Metal Blanco y Armas de fuego.

Diario de Avisos

PASATIEMPOS

CANTARES

Un amor quiere otro amor Un cariño otro cariño. Un preso la libertad, Y hombre quiere ser el niño.

En el mar de la pasión Navegaba mi alma inquieta. Naufragó desengañada, De una tonta y pizpireta.

¿Cómo quieres que te quiera Si tienes la mente loca, Y lo que dicen tus ojos Lo niega tu propia boca.

Mil veces más que a un paisano Ama a un militar, Si no temiera a la guerra Donde lo pueden matar.

Observatorio Meteorológico

Observaciones desde las nueve de la mañana de ayer a igual hora del día de hoy

Table with 2 columns: Instrument and Reading. Barómetro: 761.50. Termómetro: 29.ºF. Temperatura máxima del aire: 31.00. Temperatura mínima durante la noche: 19.00. Irradiación nocturna: 18.º. Evaporación en milímetros: 10.40. Nieva en id.: 0.00. Atmósfera: Desapajada. Viento: N.E. calma. Mar: Rizada.

(Vuelta)

cultura, celebrada en la primera quincena de Mesidor, año II.

Jamás diosa republicana había pasado sobre el carro, a los acordes de un himno patriótico de Gossec (1), y en medio de una más universal admiración, óvalo de rostro más perfecto, cabellera más brillante y tupida, brazos más blancos y más armoniosos, y formas de una redondez más escultural y más completa.

En suma. Ceres era una hermosa oritura, y no hizo uso de su influencia y popularidad, sino para arrancar al cadalso gran número de nobles, sacerdotes y ciudadanos, señalados con antelación para la carnicería. Mientras tanto, su marido guardaba el producto de la venta, se frotaba las manos con satisfacción, y especulaba poderosamente con las provisiones para el ejército.

Después del 9 Thermidor, los esposos Mazerolles fueron objeto de acusaciones, viéndose obligado a escapar un momento a Bélgica donde el cafetero-proviser tuvo la prudencia de colocar en lugar seguro el fruto de sus operaciones.

Pero Tallien protegía a la bella Angélica. Volvió, por lo tanto, recobrando al cabo de algunos meses su sillón en el mostrador, y no menos a la moda que antes, continuó dispensando sucesivamente a la juventud dorada de Barras y a los maravillosos del Directorio, las sonrisas que había prodigado a los montañeses y a los jacobinos.

La caída de Robespierre había producido el advenimiento, ó mejor dicho, la vuelta del buen tono y de las maneras elegantes, de los vestidos descañados y de las cenas resplandecientes, del placer y de la galantería. La bella Angélica compartió con Teresa Cabarrus, futura princesa de Chimay y la ex-bailarina Julia Talma, el reinado de estas fiestas, que hacían resucitar a Atenas de entre las ruinas de Esparta.

Después llegó el imperio... Los caporales y sargentos que la antigua lavandera del Gros-Cailleur había conocido ya bajo las trenillas de lana y los galones de plata, al presente abiertos de galones y cordones de oro, habían pasado a generales, mariscales de Francia; éstos eran príncipes; aquéllos, reyes. El oro repartido en dotaciones por el emperador, ó sacado bajo la forma de contribuciones a todas las capitales de Europa, hizo sonar su esquirla y desbordar el Pactolo sobre las mesas de mármol del café de la Escala. Y el buen Mazerolles proseguía con fruto su comercio de arroz, — pan — sal. El agua vuelve siempre al mar. La era de los La Rivandiere había concluido; pero la hora de los Ouvrard iba a sonar.

El digno especulador tuvo la feliz concurrencia de morir al principio del año de 1812, justamente cuando la campaña de Rusia inauguraba la serie de los reveses y de la bancarrota. Dejó un par de hijos y muchos pares de millones. Su viuda, completamente consolada desde el día siguiente al de su fallecimiento, no tardó en vender su establecimiento y en realizar las obligaciones del difunto, para retirarse a la propiedad señorial, que por un pedazo de pan le había cedido la última de los Thorillon.

La restauración le halló viviendo tranquilamente de sus rentas, y volviendo poco a poco a la devoción. No obstante, esta retorno hacia la religión, que en las mujeres ligeras y wotamorfoseadas por la edad, no es otra cosa, las más de las veces, sino un óculo ó una manía, provenía en la ex-Ceres de ideas adoptadas desde la infancia. Angélica había tenido siempre sólidos

principios de piedad. Lo que más la había trastornado durante la tormenta revolucionaria, había sido no poderla practicar públicamente. Pero en este mismo período, en el que la profesión de atisimo estaba impuesta por las circunstancias, le mismo que una ley de salud, y en las fases más arriesgadas de su existencia ultramundana, jamás había cesado de creer y de rezar.

Esta actitud, que complació en considerarse como una conversión, la puso en muy alto lugar y las personas que había sustraído a la cuchilla de Sanson se habían apresurado a testimoniar eróticamente el servicio recibido y su gratitud, logrando, no solamente que no fuese inquietada ni molestada por haber tocado tan de cerca los acontecimientos y los hombres del 93, sino que se salía llegara a ser una especie de campo neutral, en el que las gentes del antiguo régimen se encontraron con las de nuevo, usando del espíritu de conciliación predicado entonces por Luis XVIII.

Ningún sitio era más conveniente para operar una aproximación semejante. La ex horchatera, en efecto, carecía de importancia y de pretensiones. Jamás tuvo, por otra parte, sino una ambición: llegar a ser rica. En aquel momento no tenía más que un deseo: el cuidado de gozar en buena compañía de las comodidades que procuran la fortuna, la consideración, un carácter tranquilo y un excelente estómago. Este materialismo ofrecía garantías; se comía demasiado formalmente en el hotel Thorillon para intrigar nunca.

Barras, uno de los familiares de la casa que reunía a veces alrededor de la misma mesa de white ó de boston a Fouché, que había votado la muerte de Luis XVI, y a M. de Lally-Tollendal, que había intentado salvarle; Barras decía, complaciéndose al hablar de la dueña de la casa:

—Pone tan exquisito cuidado en desembarazarnos desde la antecala de todo

aquello que nos pueda fatigar, que no llegamos a apercibirnos de que desposamos nuestra cuerda con nuestro sombrero.

Juzgue el lector, por lo tanto, del ruido que debió ocasionar al caer sobre París la noticia de que esta mujer casi célebre hasta cierto punto, había sido asesinada.

Por lo antes de abordar ciertas particularidades que precedieron inmediatamente a este crimen, y le rodearon de una oscuridad tan densa, que la justicia es extraviado, es hace indispensable hacer entrar en escena a dos personajes, llamados a representar un papel de idéntica importancia en el drama cuyos peripetecias se han de precipitar bien pronto a nuestra vista.

Idilio a la dragona.

Era el principio de Junio de 1815, durante los Cien días. La víspera de partir para aquella campaña corta y suprema de Bélgica, que Waterloo debía hacer concluir con un desastre irreparable, Napoleón pasaba su última revista.

Los parisienenses han amado con pasión en todo tiempo las solemnidades de la milicia. Así que, mientras numerosos regimientos se amontonaban en columnas cerradas en el patio de las Talleries veinticinco a treinta mil individuos movidos por la curiosidad, emocionado en el Carrousel, se empinaban valiente

(N. del Traductor.)

La Cerámica Alicantina

HIJOS DE JAIME FERRER Y C. Hornos continuos de los mejores sistemas. Fabricación a vapor de tejas planas, ladrillos huecos y toda clase de materiales de arcilla cocida para construcciones GRANDES Y CONSTANTES EXISTENCIAS A DISPOSICION DE LOS CONSUMIDORES PRECIOS EN COMPETENCIA CON LOS MAS ECONOMICOS FABRICA: Carretera de San Vicente, Teléfono núm. 161. DESPACHO: Alicante, calle de San Fernando, 89. Teléfono, núm. 8

COLEGIO DE SAN JOSÉ BAJO LA DIRECCION DE DON CELESTINO CHINCHILLA Y BROTONS Bailen, 29. - ALICANTE

Personal.—Este Colegio cuenta con un numeroso cuerpo de profesores de primera y segunda enseñanza, que por sus títulos académicos y salaria práctica con una garantía para los padres que confían la educación de sus hijos a este centro de instrucción. Se admiten alumnos internos medio pensionistas, permanentes y externos de primera y segunda enseñanza y comercio. Primera enseñanza.—Escuelas de párvulos, elemental, superior y clases preparatorias para ingresar en la segunda enseñanza. Precios.—Alumnos internos: manutención y enseñanza en el Colegio 8 reales diarios, pagados por trimestres anticipados. Idem medio pensionistas: manutención y enseñanza en el Colegio, 6 reales diarios. Segunda enseñanza.—Estudio de las asignaturas para obtener el grado de Bachiller, clases preparatorias para carreras especiales: Francés, inglés, caligrafía, gimnasia, música, dibujo lineal, de figura, de paisaje y adorno. Carrera de Comercio.—En este Colegio se admiten alumnos internos y externos para hacer los estudios de Perito Mercantil y preparación para su ingreso, teniendo un claustro de profesores independientes de los estudios de 2.ª enseñanza, para las asignaturas de esta carrera, estando este establecimiento incorporado a la Escuela de Comercio de esta capital. Precios.—Alumnos internos de 2.ª enseñanza y comercio, manutención y enseñanza en el Colegio, 8 reales diarios pagados por trimestres anticipados. Idem medio pensionistas, manutención y enseñanza en el Colegio, 6 reales diarios. Para el ingreso en el Colegio, diríjase al Director de este establecimiento D. Celestino Chinchilla y Brotons, quien facilitará reglamentos y demás datos que se soliciten de esta dirección.

Fonda Catalana

HOSTALES, 11 Orihuela A CARGO DE Doña Nieves Pascual

En este antiguo establecimiento recientemente restaurado, hallarán los señores viajeros habitaciones confortables, servicio y trato esmerado a precios económicos. Se han introducido grandes mejoras, cambiando al efecto su administración. Conhe a la estación a todos los trenes con el nombre de la fonda.

Sue'do fijo vista

16 23ª, de comioida y bonificación suplementaria: personas solteras teniende muchas relaciones, puen encontrar empleo como agentes generales de una Sociedad por acciones, concesionada. Diríjirse bajo F. J. 900, al Centro de Anuncios de G. L. Daube y C.ª Frankfurt s.M.

GRAN PAPELERIA

de los señores Vicente Bañó y Compañía

En este acreditado establecimiento se encontrará un gran surtido en toda clase de papel de tina y continuo, así a lla estraza y hoisas. Variedad en artículos para escritorio, a precios reducidos.

Hielo DE LA ALICANTINA TRASPARENTE HIGIENICO DE BUEN GUSTO Fougade y Compañía FABRICA EN ALICANTE

IBARRA Y COMPAÑIA.-SEVILLA

LINEA REGULAR DE GRANDES VAPORES Bilbao, Sevilla, Marsella y puertos intermedios.

VAPORES DE LA COMPAÑIA Cabo Roca, de 2300 toneladas.—Cabo San Sebastian de 2800.—Cabo de la Nao, de 2800.—Cabo Tortosa, de 2800.—Cabo San Vicente, de 2800.—Cabo San Antonio, de 2800.—Cabo Quejo, de 2800.—Cabo Peñas, de 2800.—Cabo Trafalgar, de 2800.—Cabo Palos, de 2800.—Cabo Ortega y de 2800.—Cabo Crons, de 2800.—Cabo Prior, de 1800.—Cabo Silleiro, de 1500.—Katalia, de 1500.—Abasabal, de 1100.—La Carrija, de 1100.—Vincaya de 1100.—Trianca, de 1100.—Luchana, de 800.ª, Cabo de Santa María, de 800.

Salidas de Alicante Todos los martes y sábados para Cartagena, Almería, Málaga, Cádiz, Sevilla, Huelva, Vigo, Gorril, Coruña, Santander y Bilbao, admitiendo carga para San Sebastian, Pasajes y puertos Norte de Francia. Todos los martes y viernes para Valencia, Tarragona, Barcelona, Certe y Marsella admitiendo carga para San Félix y Palamós y los principales puertos de Italia.

COMPANIA DE NAVEGACION A VAPOR

SRES. SITGES Y SALINAS Servicio fijo entre Alicante, Argel y Orán. por los magnificos vapores de gran marcha Carreo de Alicante y Sitges Hermanos

Salidas para Argel, LOS DIAS 5, 15 Y 25 DE CADA mes. Salidas para Orán, TODOS LOS MARTES A LAS cuatro de la tarde. Se admite carga y pasajeros para los puntos indicados, ofreciendo el esmerado servicio que merece suficientemente acreditados. Consignatarios en esta plaza, los SRES. J. SALINAS, Plaza de Isabel II, núm. 11.

LA FAVORECIDA tiene un olor delicioso y conserva el brillo y la hermosura de la juventud, sin alterar el cutis. Exigir la marca de fábrica del DOCTOR TYLOR. Las Señoras ELEGANTES A las Señoras ELEGANTES

Venta al por mayor en la casa de PERFUMERIA de LORENZY-PALANCA MARSELLA, ORAN Y ARGEL Oran, 10 Boulevard Seguir

PARA ENFERMEDADES URINARIAS SANDALO PIZÁ NIL PESETAS

LA CASA MATIAS LOPEZ MADRID-ESCORTIAL Fabrica siempre las mismas excelentes clases de chocolates que tanta fama gozan en España y el extranjero. PREMIADOS EN CUANTAS EXPOSICIONES HA CONCURRIDO DE VENTA EN TODOS LOS ULTRAMARINOS Y CONFITERIAS Depósito central: MONTAÑA, 25

mente sobre la punta de los pies, con ese imperioso deseo de ver y comentar todo, que constituye el fondo del carácter de todos los bobos en todas las épocas. Un cordón de soldos a caballo podía apenas, a costa de grandes esfuerzos, mantener aquel gantío a cincuenta pasos de la verja.

La multitud no se encontraba todavía bastante cerca del espectáculo, y empezó a murmurar. El emperador tenía gran necesidad de resquebrajar su popularidad comprometida. Hizo una señal, y la línea de centinelas se replegó al galope.

Libre ya de aquel dique, la marea de gentes que herbia entre el Louvre y el Arco del Triunfo, se precipitó hacia adelante, arrollándose unos a otros...

En el mismo momento, un grito de angustia se dejó oír entre los que se encontraban colocados en las primeras filas. Habían comprendido que, empujados con una vertiginosa violencia por la oleada que rugía a sus espaldas, iban a ser ahogados ó hechos pedruzcos contra los hierros de la barja. Quisieron detenerse. ¡Imposible! El movimiento de la muchedumbre, furiosa, irresistible, descompuesta, se empujaba delante de sí como el martillo empuja al clavo...

La señora Mazerolles se hallaba por casualidad en el número de aquellos curiosos precipitados hacia una muerte cierta. Trató de sostenerse y resistir la corriente. Pero el impulso desordenado la arrastró, de idéntica manera que el huracán arrastra la hoja del árbol. Entonces cerró los ojos. Sus rodillas se doblaron. ¡Todo el peso de la muchedumbre iba a pasar sobre ella y a aplastarla bajo sus pies!

En aquel momento terrible, dos brazos de músculos de acero se anudaron alrededor de su cintura, y una voz la dijo al oído con la entonación dura y breve del mando: —¡Alto!... ¡Firmes!... ¡Dejadme a mí!... ¡Yo respondo de la mamá!

El que la hablaba, y cuyo rostro no podía ver, la estrechaba al mismo tiempo contra su pecho, teniéndola abrazada por la espalda y resguardada, mientras que, apoyándose sobre una de sus piernas echada hacia atrás, lograba permanecer inmóvil por un momento, gracias a un esfuerzo sobrehumano...

Aquel instante fué suficiente. La parte más compacta de la oleada humana se dividió ante aquel obstáculo que parecía haber coheado rales en el pavimento, del mismo modo que la ola espumosa se quiebra ante la punta del inflexible escollo...

La ex-horchatera se había casi desvanecido. El soldado (pues era un soldado quien acudía en su socorro) se volvió sin soltarla. Su puño, manobrando como una maza, hizo hecco entre las filas, ya menos compactas y más claras, de la muchedumbre. Después, atravesando los grapos en medio de una granizada de injurias y dieterios, y sosteniendo a la señora Mazerolles medio desmayada con un brazo (con el otro devolvía golpes por golpes), se dirigió hacia el malecón del Louvre, que era el punto donde solamente podía encontrarse aire y anchura.

Consignó llegar a aquel sitio, no sin esfuerzo, y depositó su carga sobre un banco. En seguida, limpiándose el sudor, de que su frente se hallaba cubierto, con la manga de su casaca, exclamó:

—¡U! ¡bien he tenido que apretar!... ¡Pero es lo mismo! ¡Spristil! ¡Bueno hubiera sido arrastrar a una criatura tan hermosa!

La señora Mazerolles contaba entonces cuarenta y cinco años cumplidos. Pero había sido tan excepcional su primera belleza, que la segunda se conservaba todavía verdaderamente notable.

El cumplido la hizo abrir los ojos. Se sonrió, y su salvador continuó alegremente:

Angélica se dejó conducir. Todas las naturalezas fuertes, decididas a sostener abiertamente la batalla de la vida, tienen un plan concebido de antemano. En los cálculos de su precoz estrategia, un marido se presentaba a la imaginación de nuestra heroína, bajo la forma de escalón, de base indispensable para entrar en la vida del mundo.

Por su parte el tal Mazerolles, hombre ya de edad razonable y de un físico insignificante, no era un normando que pensara solamente en comer patatas. Había aportado, a más de su cantina, un buen número de escudos, que quedaron pegados a sus afiladas uñas, un crédito importante sobre la plaza de París, un notable fondo de ambición y un marcado talento previsor. A aquellos de sus amigos que mostraron extrañeza al ver la elección de una mujer que no tenía ni siquiera un sueldo, respondió bien pronto:

—Mi futura es más rica que yo.

Rica, de hecho lo era, bajo la opulenta corona de sus cabellos con reflejos de caoba, que, dejando caer sus ondas desordenadas alrededor de la atrevida frente, descendían en bucles abundantes hasta las resplandecientes y nacaradas espaldas: rica por su belleza majestuosa, que brillaba espléndidamente a toda luz, y parecía arrancada como forma, dibujo y color, al divino materialismo de una de las obras maestras de Rubens.

Sólo un trono hubiera podido servir de pedestal a aquella maravilla plebeya. Mazerolles la dió por tal el mostador de un café que acababa de comprar en la esquina de la calle de la Escala y de Saint-Honoré.

Lugar y momento propicio para la fortuna, por otra parte. Corría el año 1791. La revolución empezaba. Ahora bien: sabido es cómo las revoluciones exaltan a los que las hacen y a los que miran hacerlas. Afidamos que la calle

de la Escala se encontraba en el centro del movimiento, de las intrigas y de la lucha de los partidos; cerca del Palais-Royal, donde Camille Desmoulins había llamado al pueblo a las armas, y de las Tallorías, que Danton se disponía a cañonear; a dos pasos de los Fenillants y de la Convención, formando ángulo con la calle Saint-Honoré, camino habitual de las siniestras carretas que llevaban a la guillotina su ración cotidiana, y no lejos de la iglesia de San Roque, desde cuyos escalones Bonaparte ametralló la república, mientras llegaba el momento de escamotearla.

El establecimiento estuvo bien pronto acreditado. Las hermosas mujeres que en él servían atrajeron la concurrencia del mismo modo que el imán el hierro.

La noche del 10 de Agosto, Danton entró a tomar una taza de café helado. El día había sido demasiado caluroso y la tarea sobrada ruda, para que el formidable tribuno no experimentase el deseo de refrescarse. Danton no se picaba de un estoicismo exagerado. Volvió al sitio donde dos grandes ojos, negros y ardientes, le habían fascinado con su llama. Como la Asamblea, su vecina, el café de la calle de la Escala tuvo su Gironda y su Montaña. Hasta se cuenta que una mañana, al desoender Maximiliano Robespierre del modesto alojamiento que ocupaba encima de la tienda del carpintero Dupleix, próximo a la Asunción, no temió arriesgar su incorruptibilidad en la taberna a la moda, y supo probar a la ciudadana Mazerolles, por medio de un madrigal recitado por unos labios delgados y pálicos, que el reconocimiento y la adoración de io bello no son incompatibles con los principios del más austero civismo. Mas, sea lo que fuere, la que elevó al colmo la reputación de la dueña del establecimiento fué la manera triunfante con que desempeñó con su traje transparente, dibujado por David, el personaje de la Ceres rubia en la fiesta solemne de la Agri-

Boletín Religioso

Santo de hoy.—San Cristóbal. Santo de mañana.—San Pio I. Cultos para mañana La Misa y oficio divino son de San Ciríaco con rito doble y color blanco. Carmen.—A las 5 continúa el novenario a la santísima Virgen y a las seis procesión con la imagen de Ntra. Señora Colegial y demás iglesias los de costumbre.

Casa de Socorro

La guardia para mañana está a cargo del médico D. José García Torremocha

Correos

Los buzones de la capital se recogen a las once de la mañana dos de la tarde y ocho de la noche y los de la Administración cinco minutos antes de la salida de los correos. Certificadas.—De 8 de la mañana a 9 de la tarde. Valores declarados.—De 9 de la mañana a 1 de la tarde. Reclamaciones.—De 8 a 10 de la mañana.

Coches correos

De Alcoy; salida 1:30 tarde, regreso 9 mañana. Sd. de la Marina; salida, 1:30 tarde; regreso 9 mañana.

Ferrocarriles

Línea de Madrid: TREN CORTO hasta Almansa, salida, 5:45 mañana; regreso 10:35 noche.—MIXTO, salida, 8:45 noche; regreso, 5:30 mañana.—CORREO, salida, 4:10 tarde; regreso, 10:50 mañana. Línea de Murcia: MIXTO, salida, 6:15 mañana; regreso, 9:54 mañana.—CORREO salida, 4:40 tarde; regreso 7:50 noche.

Peatonos

Para Aguas, Muchamiel, Santa Pola y Villafraqueza salen a las 12:30 tarde. Entrada de 8 a 9 de la mañana.